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COMUNE DI CAVAGLIA'

Via M. Mainelli, 8 - 13881 CAVAGLIA'

Cf. 00326680022 - tel. 0161/96038-96039 - fax 0161 967724
AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE D'INTERESSEA PARTECIPARE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA, SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE DI BANDI DI GARA, PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI CIMITERIALI PER L'ANNO 2020

CIG Z2E29E6FB0

Questa Amministrazione, in esecuzione della determinazione  n. 106 del 19/10/2019 intende espletare un'indagine di mercato, nel rispetto dei principi di trasparenza, adeguata pubblicità, non discriminazione, parità di trattamento, libera concorrenza, proporzionalità, economicità ed efficacia, al fine di individuare Operatori Economici iscritti al MEPA nella categoria “Servizi cimiteriali e funebri”, da invitare alla successiva procedura negoziata per l'affidamento della gestione dei servizi cimiteriali per l'anno 2020.

Col presente avviso, pertanto, si richiede agli operatori economici interessati, in possesso dei requisiti sotto indicati, di segnalare il proprio interesse ad essere invitati alla successiva procedura negoziata che verrà espletata sulla piattaforma MEPA.

Si precisa che in questa fase non è indetta alcuna procedura di gara.

Il presente avviso ha unicamente finalità esplorative volte ad individuare gli operatori economici interessati a partecipare alla suddetta procedura, pertanto la risposta al presente avviso non crea alcun vincolo a carico dell’Amministrazione in merito alla procedura summenzionata.

Si precisa che, qualora il numero delle manifestazioni di interesse fosse superiore a cinque, questa Stazione Appaltante si riserva la facoltà di limitare la partecipazione alla procedura negoziata a cinque operatori economici mediante sorteggio. L'eventuale sorteggio verrà effettuato presso la sede  del Comune di Cavaglià in Via Mainelli n. 8  -CAVAGLIA' (BI) in seduta pubblica il giorno 06/11/2019, senza rendere palesi i nominativi degli operatori economici corrispondenti.

Questa Stazione Appaltante si riserva la facoltà di sospendere, modificare, revocare o annullare la presente procedura e non dar seguito alla successiva gara a procedura negoziata, senza che possa essere avanzata alcuna pretesa da parte degli operatori economici interessati.

1) AMMINISTRAZIONE APPALTANTE

Comune di Cavaglià – Via Mainelli n. 8 – 13881 CAVAGLIA’ (BI)

PEC:cavaglia@pec.ptbiellese.it
Tel. 0161/96038 fax 0161967724

e mail: cavaglia@ptb.provincia.biella.it
pec: cavaglia@pec.ptbiellese.it
2) OGGETTO DELL'AFFIDAMENTO E DURATA DEL SERVIZIO 

Il servizio ha per oggetto l’esecuzione di tutti i lavori e le forniture necessarie per l’esecuzione di operazioni cimiteriali, e precisamente:

· Inumazioni e tumulazioni

· Esumazioni ed estumulazioni ordinarie e straordinarie
· Servizi di pulizia, cura del verde, apertura e chiusura cancelli del cimitero. 

La durata del servizio è stabilita per un anno dal 01/01/2020 al 31/12/2020.

3) SOGGETTI AMMESSI E REQUISITI DI PARTECIPAZIONE

Gli operatori economici interessati dovranno essere in possesso dei seguenti requisiti:

 a)Essere iscritti e presenti sul MEPA, con attivazione per il bando “Servizi cimiteriali e funebri.

 b)requisiti di ordine generale di cui all'art. 80 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i.

 c)iscrizione alla C.C.I.A.A. nel ramo di attività compatibile con quello oggetto di selezione;

 (in caso di cooperative) iscrizione all’Albo delle Società Cooperative presso il Ministero dello Sviluppo Economico a cura della Camera di Commercio, e se cooperative sociali, iscrizione all’Albo Regionale delle cooperative sociali ex art. 9 della L. 381/1991 con uno scopo sociale compatibile con le attività oggetto dell’appalto;

d) esecuzione negli ultimi tre anni antecedenti la data di pubblicazione del presente avviso di servizi analoghi a quello oggetto di affidamento, per un importo annuo non inferiore a  € 15.000,00
4) IMPORTO DELL’APPALTO

L’importo complessivo presunto per la durata di anni uno è pari ad € 35.000,00 + IVA di cui € 28.000,00 per i servizi cimiteriali ed € 7.000,00 per i servizi di pulizia, apertura e chiusura del cimitero, taglio erba all’interno del cimitero.

L’appalto è finanziato con mezzi propri di bilancio.

5) PROCEDURA DI GARA E CRITERIO

5.1 Procedura negoziata ai sensi dell’art. 36, comma 2 lett. a), D.Lgs. 50/2016, mediante acquisizione su piattaforma telematica resa disponibile da CONSIP s.p.a. (mercato Elettronico delle Pubbliche Amministrazioni – MEPA).

5.2Criterio del prezzo più basso, ai sensi dell’art. 95, comma 4, lett. c), del D.Lgs. 5/2016 (trattasi di servizi con caratteristiche standardizzate e caratterizzati da elevata ripetitività).

Il ribasso va applicato ai prezzi unitari a base di gara elencati all’art. 2 del capitolato speciale d’appalto.
La stessa percentuale di ribasso  offerta dovrà essere applicata anche per i servizi di pulizia, apertura e chiusura dei cancelli del cimitero e cura del verde all’interno del cimitero (€  7.000,00). 
6) MODALITA’ E TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

L'operatore economico interessato a partecipare alla presente indagine di mercato dovrà inviare la propria manifestazione di interesse in modalità telematica all'indirizzo pec cavaglia@pec.ptbiellese.it.

La manifestazione d’interesse, dovrà essere redatta in lingua italiana, secondo il modello allegato al presente avviso (Allegato A), debitamente compilata e sottoscritta dal legale rappresentante dell’operatore economico (o da soggetto munito di procura). Al documento dovrà essere allegata copia fotostatica di documento di identità del sottoscrittore, in corso di validità.

La suddetta manifestazione di interesse, dovrà pervenire, entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 31 ottobre 2019.

Nell’oggetto della PEC dovrà essere riportata la seguente dicitura:”MANIFESTAZIONE INTERESSE SERVIZI CIMITERIALI DEL COMUNE DI CAVAGLIA’ – PERIODO ANNO 2020”

Non saranno ammesse le manifestazioni di interesse pervenute oltre il termine assegnato. Non saranno ammesse inoltre quelle incomplete e prive della dichiarazione del possesso dei requisiti.

7) INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

Si informa che il Regolamento 2016/679 prevede la tutela degli interessati rispetto al trattamento dei propri dati personali.

Ai sensi della predetta normativa, il trattamento dei dati personali sarà improntato ai principi di liceità, correttezza e trasparenza e di tutela della riservatezza e dei diritti dei concorrenti.

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679, si forniscono le seguenti informazioni:

1. Finalità e modalità del trattamento dei dati

I dati personali forniti verranno trattati esclusivamente per adempiere alle norme di legge,                   

di contratto, o di regolamento inerenti al rapporto di lavoro/di collaborazione, in particolare:

-Dati personali anagrafici

-Documenti di identità

-Dati giudiziari (casellari giudiziari e eventuali sentenze di condanna)

             sulla base giuridica di trattamento:compiti istituzionali dell'Ente

Il trattamento sarà effettuato tramite supporti cartacei ed informatici dal Titolare, dal     Responsabile e dagli Incaricati  e con l'osservanza di ogni misura cautelativa che ne garantisca la sicurezza e riservatezza.

       2.  Comunicazione e diffusione dei dati

I dati personali ai fini dell'esecuzione del contratto e per le finalità sopra indicate, potranno   essere comunicati:

· a tutte le persone fisiche e giuridiche (istituti/enti giudiziari preposti) nei casi in cui la comunicazione risulti necessaria per le finalità sopra illustrate;

· ad istituti bancari per la gestione degli incassi e dei pagamenti;

· ai nostri collaboratori e dipendenti appositamente incaricati e nell'ambito delle relative mansioni; 

 Per le medesime finalità, se necessario, i dati possono essere trasferiti al di fuori del territorio nazionale, previa comunicazione.

 I dati raccolti non sono oggetto di diffusione.

        3.  Diritti dell'interessato

L'interessato potrà, in ogni momento, esercitare i Suoi diritti nei confronti del Titolare del trattamento ai sensi degli artt. 15,16,17,18,20,21 e 23 del Reg. 2016/679.

        4. Conservazione dei dati

 I dati personali saranno conservati fino a che saranno utili al fine di trattamento e/o fino ad eventuale applicazione del diritto di cancellazione dell'interessato.

         5. Contatti

              Il Titolare del trattamento è: Comune di Cavaglià, nella figura del Sindaco in carica.

Cavaglià, 19 ottobre 2019
                                                                                                Il Responsabile del Servizio

                                                                                                        (Cignetti Laura)

Allegato A): Modello manifestazione di interesse

