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                                   Provincia di Biella                                   
Determinazione del Responsabile
Servizio: PERSONALE
	N. 10
del
18/03/2020


Responsabile del Servizio : Dott. Corrado Cellocco
OGGETTO :
Mobilità esterna ai sensi dell'art. 30 del D.Lgs. 165/2001 e s.m.i. per la copertura di n. 1 posto di Istruttore Amministrativo - Area Tecnica - Geometra - Cat. C a tempo pieno e indeterminato. Approvazione verbale commissione esaminatrice

 FORMTEXT 
     

 FORMTEXT 
     
· VISTI gli artt. 182, 183  e seguenti del D.Lgs. 267/2000;
· VISTO il vigente regolamento di Contabilità;
· VISTO il D.Lgs. 18.08.2000 n° 267;
· VISTO il D.Lgs. 23.06.2011 n. 118;

· RILEVATO CHE l’adozione del provvedimento rientra tra le    

         competenze   attribuite al Responsabile del Servizio;                  

RICHIAMATE:
- la deliberazione della Giunta Comunale n. 3 del 07/01/2020 ad oggetto: ”Atto di indirizzo: procedura mobilità esterna per copertura di un posto a tempo pieno e indeterminato di Istruttore Amministrativo – Area Tecnica Geometra  – cat. C”;

-la determinazione n. 4 del 21/01/2020 di approvazione dell’avviso di mobilità;

CHE l’avviso di mobilità è stato pubblicato all’albo pretorio on line fino al 29 febbraio 2020, sul sito web del Comune di Cavaglià in Amministrazione Trasparente e trasmesso alla Provincia di Biella e ai Comuni limitrofi;

CHE entro il termine previsto per la presentazione delle domande di mobilità sono pervenute al protocollo del Comune n. 1 domanda;

CHE con determinazione n. 9 del 04/03/2020 è stata nomina la commissione per l’espletamento della selezione di cui all’oggetto;

CHE in data 18/03/2020  sono state esaminate le domande di mobilità con la relativa documentazione allegata, ammettendo al colloquio per la selezione n. 1 candidato;

VISTO il verbale in data 18/03/2020 con il quale la Commissione esaminatrice procedeva ad effettuare il colloquio programmato al candidato alla selezione, e formulava la seguente graduatoria finale:

sig.  Capitani Gianluca curriculum punti 0,6 + colloquio punti 22,04 = punti 23,00

RITENUTO di dover recepire le operazioni della commissione giudicatrice ed approvare, quindi, la graduatoria di merito scaturita a seguito della selezione;

D E T E R M I N A

-Di approvare il verbale del 18/03/2020 della Commissione esaminatrice depositato agli atti della selezione per la procedura di mobilità esterna ai fini della copertura di n. 1 posto di Istruttorevo Amministrativo – Area Tecnica – Geometra   Cat. C a tempo pieno ed indeterminato (allegato A);

-Di approvare la seguente graduatoria di merito relativa alla predetta selezione per mobilità volontaria art. 30 del D.lgs. n. 165/2001 per la copertura di n. 1 posto di Istruttore Amministrativo – Area Tecnica – geometra Cat. C:

sig.ra Capitani Gianluca curriculum punti 0,6 + colloquio punti 22,04 = punti 23,00

-Di dichiarare vincitore della selezione per mobilità volontaria il sig. Capitani Gianluca  attualmente dipendente del Comune di  Borgosesia  (VC);

-Di pubblicare il presente atto all’Albo pretorio on line e sul sito istituzionale del Comune.

                                                                                                             Il responsabile del Servizio

                                                                                                               (Dott. Corrado Cellocco) 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Responsabile del Servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la  presente determinazione è stata  pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n.69) per quindici  giorni   consecutivi, dal 20/03/2020 al 04/04/2020, su conforme attestazione del Messo Comunale.
n. pubbl. 255
 Cavaglià, lì 20/03/2020
IL RESPONSABILE AREA AMMINISTRATIVA
(dott. Cellocco Corrado)
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